
新めいわ創造プランアンケート�

今
後
の
都
市
づ
く
り
に
お
い
て
積
極

的
に
進
め
る
べ
き
施
策
は
、
意
見
が
分

散
し
て
お
り
、
そ
の
中
で
最
も
高
い
の

は
「
下
水
道
整
備
事
業
」
25
・
０
％
、

次
い
で
「
都
市
環
境
に
関
わ
る
事
業
」

16
・
６
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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下水道整備事業の推進�

河川整備事業の推進�

�

現状のままでよい�

そ の 他 �

無 回 答 �

都市環境に関わる
事 業 の 推 進 �

25.0

今
後
（
今
後
と
も
）
参
加
し
た
い
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
（
地
域
活
動
）
は
、

「
環
境
美
化
活
動
や
花
づ
く
り
活
動
」

31
・
０
％
、「
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
」

27
・
３
％
、「
ス
ポ
ー
ツ
活
動
」25
・
５
％
、

「
不
要
品
回
収
や
リ
サ
イ
ク
ル
活
動
」

21
・
４
％
の
順
に
あ
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。
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青少年健全育成活動�

遺産、文化保存活動�

ボ ラ ン テ ィ ア 活 動 �

ま ち お こ し 活 動 �

そ の 他 �

参 加 し た く な い �

無 回 答 �
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着
々
と
進
む
公
共
下
水
道
事
業
枝
線
管
渠

築
造
工
事

都
市
づ
く
り
に
お
い
て

積
極
的
に
何
を
進
め
る
べ
き

だ
と
思
い
ま
す
か
。

今
後
進
め
る
都
市
づ
く
り
は

意
見
が
分
散

問

今
後
、
参
加
し
た
い
コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
は
何
で
す

か
。（
複
数
回
答
）

参
加
し
た
い
活
動
は
、
環
境

美
化
活
動
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動
、
ス
ポ
ー
ツ
活
動
、
リ

サ
イ
ク
ル
活
動
な
ど

問

新めいわ創造プラン策定懇談会でまちの将来像づくり


